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 على المترشح أن يختار أحد الموضوعين التاليين.
 الموضوع الأول

(قاطن 04التمرين الأول: )  

2التي تحقق   nقيمة العدد الطبيعي .1 2
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2.  x     2عدد حقيقي تكون الأعدادx  ،x  1وx : بهذا الترتيب حدود ا متعاقبة لمتتالية هندسية اذا كان 
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'حل المعادلة التفاضلية .4 2 4y y    هي الدالةf التي تحقق  
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(قاطن 05: )لثانيالتمرين ا  

 

         

 

 

 4من  1صفحة  

 

               ساعات 3المدة:                         الرياضيات                                               اختبار في مادة: 

 



 

 

(قاطن 04: )لثالثالتمرين ا   
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(قاطن 07: )لرابعالتمرين ا  

f  21كما يلي:   الدالة  العددية المعرفة على
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دالة زوجية ثم أنشئ gبين أن gC . 

7-  h  الدالة المعرفة على 0;  :كمايلي( ) ( ln )h x f x  . 

)دون حساب عبارة )h x  أدرس اتجاه تغيرh .هى الموضوع الأولتان                                      ثم شكل جدول تغيراتها 
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 الموضوع الثاني

(قاطن 04التمرين الأول: )  

 خطأ كل من الجمل التالية مع التعليل: بين صحة  أو

)ln. نهاية الدالة 1 4)xx e   عند  :2تساويln 2. 
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(قاطن 05: )لثانيالتمرين ا  

   nu  و nv   :0المتتاليتان العدديتان المعرفتان كما يلي 1u e   و من أجل كل عدد طبيعيn  ، 
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n،1nuبرهن بالتراجع نه من أجل كل عدد طبيعي  -ب  . 

أدرس اتجاه تغير-.أ2 nu . 

استنتج أن -ب nu.متتالية متقاربة 
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(قاطن 04: )لثالثالتمرين ا  

( كرات لا يمكن التميز بينها باللمس و تحمل كل واحدة منها عددا كما هو موضح في الشكل 08صندوق على ثماني) يحتوي

 المقابل:

 نسحب عشوائيا و في أن واحد ثلاث كرات من الصندوق.

 ".0:"من بين الكرات الثلاثة المسحوبة لا توجد أي كرة تحمل العدد  A.نعتبر الحدث1

 ".8:"جداء الأعداد التي تحملها الكرات الثلاثة المسحوبة يساوي  Bالحدث

 4من  3صفحة  
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 المتغير العشوائي الذي يربط كل سحبة بجداء الأعداد التي تحملها الكرات الثلاثة المسحوبة.  X.ليكن2
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16 8 4 0 ix 

3

28
 .... .... ....  iP X x 

(قاطن 07: )لرابعالتمرين ا  
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  .fأحسب نهايتي الدالة. 1

 ثم شكل جدول تغيراتها.  f.أدرس اتجاه تغير الدالة2

على المجال xثم استنتج حسب قيم   f(1). احسب3 0; اشارة( )f x . 

المعرفة على المجال F. بين ان الدالة4 0;   :باالعبارة( ) ln( ) ln( )F x x x x   دالة أصلبة للدالةfعلى المجال 0;  
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 المقابل 

1 .A هي نقطة تقاطع المنحنى hC مع محور الفواصل وPي نقطة تقاطع ه

المنحنيين gC  و hC عين فاصلة النقطة .A  ثم بين أن احداثيتي النقطة 1;1P. 
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1

x
e

  . 

 .fبدلالة الدالة عبر عن   -أ

بين أن  -ب
1

1
e

  .                                                    

 تهى الموضوع الثانيان            
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